

ОЛИМПИЙСКИЙ «ЛЕС» «КУЛЬТУРНАЯ ОЛИМПИАДА „СОЧИ 2014“ ОБЪЕДИНИТ ВСЕ САМОЕ ЛУЧШЕЕ ИЗ КУЛЬТУРНОГО ДОСТОЯНИЯ РОССИИ», — ГРОМКО ЗАЯВЛЯЛИ ОРГАНИЗАТОРЫ ИГР В СОЧИ ВО ВРЕМЯ СТАРТА ПРОЕКТА. НЕ УДИВИТЕЛЬНО, ЧТО В ЭТОМ ГОДУ К КУЛЬТУРНОЙ ОЛИМПИАДЕ ПРИСОЕДИНИЛСЯ ОТКРЫТЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ИСКУССТВ «ЧЕРЕШНЕВЫЙ ЛЕС», ДАВНО ЗАНЯВШИЙ МЕСТО ОСНОВНОГО КУЛЬТУРНОГО И СВЕТСКОГО СОБЫТИЯ ВЕСЕННЕЙ МОСКВЫ.



Как и Культурная олимпиада «Сочи 2014», «Черешневый лес» объединяет различные жанры: музыку, театр, изобразительное искусство, кино, литературу. Устроитель фестиваля компания Bosco проводит его в этом году под девизом «Созвучие Созидания. Созидание Созвучия» при поддержке Партнеров «Сочи 2014» компаний Visa и «Ауди Россия», входящей в состав «ФОЛЬКСВАГЕН Груп Рус».

Так, в рамках Года театра Культурной олимпиады «Сочи 2014» фестиваль «Черешневый лес» показал зрителям мировую премьеру балета «Утраченные иллюзии» в постановке Алексея Ратманского на музыку Леонида Десятникова, российскую премьеру спектакля «Вариации Джакомо» с Ингеборгой Дапунайте и Джоном Малковичем, московскую премьеру оперы «Иудейка» в постановке

Михайловского театра. В ГУМе состоялась выставка «Народное искусство Русского Севера», в кинотеатре «Художественный» — кинопрограмма «Кино и фото Испании», на Киевском вокзале — концерт НФОР под управлением Владимира Спивакова, в «Лужниках» — турнир «Театральный футбол. Футбольный театр», в концертном зале им. П. И. Чайковского — концерты «Черешневый джем» Игоря Бутмана, в саду «Эрмитаж» — «Джаз на пленэре» Олега Меньшикова.

В честь присоединения к Культурной олимпиаде в Сочи в парке напротив здания Морского вокзала участниками фестиваля были традиционно высажены вишневые деревца. Для этого мероприятия была выбрана символическая дата — первый день обратного отсчета 1000 дней до Игр в Сочи.

Торжественная посевная началась сразу после запуска инновационных часов Omega, которые ровно в полдень 14 мая начали обратный отсчет дней, часов, минут и секунд до 7 февраля 2014 года. Для мероприятия по высадке «черешневого леса» было заготовлено 120 саженцев черешни, которые привезли из специального питомника в Тоскане, 200 лопат, леек и пар перчаток. Этот субботник должен был подчеркнуть статус Bosco как Генерального Партнера «Сочи 2014» и официального экипировщика олимпийской сборной России.

При поддержке министра спорта Виталия Мутко деревья сажали с настоящим олимпийским задором. К садовым работам вдохновенно приступили члены BoscoFamily — режиссер Никита Михалков, актер Олег Меньшиков, актрисы Ирина Алферова, режиссер Филипп Янковский,

певец Валерий Сюткин, депутат Госдумы Ирина Роднина с подругой телеведущей Оксаной Пушкиной, музыкант Игорь Бутман, фигуристка Татьяна Навка и многие другие. Партнеры «Сочи 2014» тоже приняли активное участие в высадке «черешневого леса»: команда Сбербанка во главе со старшим вице-президентом банка Станиславом Кузнецовым, команда «МегаФона» во главе с Тиграном Погосяном, заместителем генерального директора по стратегическим проектам, команда Omega. И, конечно же, Президент Оргкомитета «Сочи 2014» Дмитрий Чернышенко, который личным примером вдохновлял волонтеров.

Пожалуй, самыми опытными садоводами проявили себя Ирина Роднина и Оксана Пушкина. Они без подсказок знали, что увлажнить, а что — утрамбовать. «Вы уже ветеран черешневого леса!» — сказали окружающие госпо-

КАК И КУЛЬТУРНАЯ ОЛИМПИАДА «СОЧИ 2014», «ЧЕРЕШНЕВЫЙ ЛЕС» ОБЪЕДИНЯЕТ РАЗЛИЧНЫЕ ЖАНРЫ: МУЗЫКУ, ТЕАТР, ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОЕ ИСКУССТВО, КИНО, ЛИТЕРАТУРУ



ИРИНА СЛУЦКАЯ (СПРАВА)
ЛЕГКО СПРАВИЛАСЬ
СО ВСЕМИ САДОВЫМИ РАБОТАМИ



ПРОЕКТ